



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 1409-VIII « Про затвердження Комплексної програми «Сім'я, молодь, спорт та національно-патріотичне виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки»

Відповідно пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про фізичну культуру та спорту» з метою організаційного та фінансового забезпечення реалізації сімейної та молодіжної політики, державної політики в галузі фізичної культури та спорту, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Саратської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 1409-VIII « Про затвердження Комплексної програми «Сім'я, молодь, спорт та національно-патріотичне виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки» такі зміни:

1.1 У Додатку до рішення «Паспорт Комплексної програми «Сім'я, молодь, спорт та національно-патріотичне виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки» викласти в новій редакції відповідно додатку № 1 до цього рішення.

1.2. Додатки № 1 та № 2 до Комплексної програми «Сім'я, молодь, спорт та національно-патріотичне виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки» викласти в новій редакції відповідно до додатків №1 та № 2 до цього рішення.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань освіти, культури, спорту та у справах молоді.

Селищний голова

В.Д. Райчева

23 серпня 2024 року

№ 1616 -VIII

Додаток 1
до рішення Саратської
селищної ради
від 23 серпня 2024 року
№ 1616 - VIII

**Нова редакція Паспорту
Комплексної програми «Сім'я, молодь і спорт та національно-патріотичне
виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-
2025 роки»**

ПАСПОРТ

комплексної програми «Сім'я, молодь і спорт та національно-патріотичне
виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025
роки»

Ініціатор розроблення програми	Селищна рада
Розробники програми	Селищна рада
Спів розробники програми	-
Відповідальні виконавці програми	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради
Учасники програми	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради, виконком Саратської селищної ради
Термін реалізації програми	2024 - 2025 роки
Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Саратської селищної територіальної громади
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис. грн.	1753 ,0

Секретар селищної ради

В.П. Проданов

Додаток 2
до рішення Саратської селищної ради
від 23 серпня 2024 року № 1616 - VIII

Нова редакція Додатку №1 до Комплексної програми «Сім'я, молодь, спорт та національно – патріотичне виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки»

**Ресурсне забезпечення
Комплексної програми «Сім'я, молодь, спорт та національно-патріотичне
виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки»**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми			Усього витрат на виконання Програми, тис. грн.
	у тому числі за роками:		
	2024	2025	
Усього	991,0	762,0	1753,0

Секретар селищної ради

В.П. Проданов

Додаток 3
до рішення Саратської селищної ради
від 23 серпня 2024 року № 1616 - VIII

Нова редакція Додатку № 2 до Комплексної програми «Сім'я, молодь, спорт та національно – патріотичне виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки»

**Напрями діяльності та заходи
Комплексної програми «Сім'я, молодь, спорт та національно-патріотичне
виховання учнівської молоді Саратської селищної територіальної громади на 2024-2025 роки»**

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис, гривень, у тому числі:			Очікуваний результат
						Всього	2024 рік	2025 рік	
1	Здійснення заходів щодо формування ціннісної орієнтації населення на сімейний спосіб життя, народження і виховання дітей у сім'ях, забезпечення надання адресної підтримки сім'ям, соціальна підтримка материнства та батьківства, забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків	1.1. Проведення заходів, спрямованих на збереження та популяризацію сімейних традицій і цінностей, підвищення престижу багатодітності, заходи до Дня сім'ї та Дня матері) Вручення багатодітним матерям посвідчень та нагрудних знаків «Мати-героїня». Придбання квітів та подарунків.	Щороку	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради	Бюджет Саратської селищної територіальної громади	13,0	6,0	7,0	Вирішення відповідно до законодавства питань про надання пільг і допомоги, пов'язаних з охороною материнства і дитинства

		1.2. Надання допомоги на вирішення побутових проблем, придбання зимових речей для дітей з багатодітних сімей, у вигляді адресної допомоги сім'ям, в тому числі, які знаходяться в складних життєвих обставинах.	Щорічно	Виконавчий комітет Саратовської селищної ради	Бюджет Саратовської селищної територіальної громади	110,0	50,0	60,0	Забезпечення здійснення передбачених законодавством заходів щодо поліпшення житлових і матеріально-побутових умов багатодітних сімей
		1.3 Виготовлення посвідчень пільговим категоріям населення	2024 рік	Одеська обласна державна адміністрація	Субвенція з селищного бюджету до бюджету Одеської обласної державної адміністрації	5,0	5,0	0,0	Забезпечення посвідчень пільгових категорій населення, а саме: посвідчення батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї
				Всього	Бюджет Саратовської селищної територіальної громади	128,0	61,0	67,0	
2	Пропаганда серед	2.1. Організація та проведення	Щороку	Управління	Бюджет	135,0	90,0	45,0	Проведення

	дітей та молоді здорового способу життя	спортивних змагань серед дітей та молоді, спартакіади учнів Саратської селищної ради (згідно з обласним календарним планом). Організація підвезення учнів та керівників команд.		освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради	Саратської селищної територіальної громади				заходів, спрямованих на пропаганду здорового способу життя, розвиток культури, фізкультури і спорту, роботи з молоддю та створення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку.
		2.2. Участь у зональних та фінальних змаганнях обласної спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти (згідно з обласним календарним планом)	Щороку	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради	Бюджет Саратської селищної територіальної громади	130,0	60,0	70,0	Створення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку.
		2.3. Проведення чемпіонатів, кубків, турнірів, першостей, інших фізкультурно - оздоровчих та спортивно-масових заходів серед усіх верств сільського населення Саратської селищної територіальної громади. Придбання спортивного інвентарю та нагородного матеріалу. Участь у обласних та Всеукраїнських змаганнях. (згідно з календарним планом)	Щороку	Саратська селищна рада	Бюджет Саратської селищної територіальної громади	600,0	350,0	250,0	Створення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку.

				Всього	Бюджет Саратської селищної територіально ї громади	865,0	500,0	365,0	
3.	Забезпечення розвитку шахового гуртка «Сарата - ШАХ»	3. Участь вихованців шахового гуртка у різноманітних турнірах	Щороку	Відділ культури Саратської селищної ради.	Бюджет Саратської селищної територіальної громади	100,0	50,0	50,0	Створення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку
4	Забезпечення розвитку дитячо-юнацького спорту	4. Проведення та участь у змаганнях серед вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл різних вікових груп, сприяння проведенню спортивних змагань, забезпечення участі спортсменів в обласних Всеукраїнських, Міжнародних змаганнях.	Щороку	КЗ «Саратська ДЮСШ»	Бюджет Саратської селищної територіальної громади	530,0	250,0	280,0	Пропаганда серед дітей та молоді району здорового способу життя. Стимулювання досягнення вищих спортивних досягнень.
5	Заходи з реалізації проекту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги»	5 Заходи з реалізації проекту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» (волейбол (юнаки та дівчата), футзал, баскетбол (юнаки та дівчата), спортивне орієнтування та черліденг)	Щороку	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської	Бюджет Саратської селищної територіальної громади	60,0	60,0	0,0	Пропаганда серед дітей та молоді району здорового способу життя. Стимулювання
						40,0	40,0		

				селищної ради					досягнення вищих спортивних досягнень.
				Білгород-Дністровська РВА	Субвенція з селищного бюджету до бюджету Білгород-Дністровської міської ради	20,0	20,0		
6	Заохочення за високі досягнення спортсменам, які здобули медалі на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях	Виплата грошової винагороди переможцям, призерам та їх тренерам	щороку	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратовської селищної ради, КЗ «Саратська селищна ДЮСШ»	бюджет Саратовської селищної територіальної громади	70,0	70,0	0,0	Стимулювання досягнення вищих спортивних досягнень.
					Всього:	760,0	430,0	330,0	
					РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ:	1753,0	991,0	762,0	

Секретар селищної ради

В.П. Проданов